

## Erratum to: "Expression of Acylamidase Gene in *Rhodococcus erythropolis* Strains" [Russian Journal of Genetics 50, 1003 (2014)]

K. V. Lavrov<sup>a</sup>, A. D. Novikov<sup>a</sup>, L. E. Ryabchenko<sup>a</sup>, and A. S. Yanenko<sup>a</sup>, \*

<sup>a</sup>Research Institute for Genetics and Selection of Industrial Microorganisms, Moscow, 113545 Russia \*e-mail: yanenko@genetika.ru

Submitted July 19, 2018; accepted for publication July 20, 2018

**DOI:** 10.1134/S102279541811011X

Page 1004, in the legend to the Table:

should read

Specific acylamidase cell activity of the cells is expressed in the units of OD405/OD492 ratio. One unit of it corresponds to  $1.7 \times 10^{-2} \,\mu\text{M}$  of *p*-nitroaniline/mg dm h.

instead of

Specific acylamidase cell activity of the cells is expressed in  $\mu M$  of p-nitroaniline/mg dm h.

Page 1004, right column, in the third paragraph:

should read

these strains were grown in LB medium

instead of

these strains were grown in M3 minimal medium

The original article can be found online at

10.1134/S1022795414090087